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Ответы

1. 19

2. 20

3. 16

4. 17

5. 19

6. 15

7. 17

8. 16

9. 15

10. 19

Решите каждую задачу.

1) В пятницу магазин пицц продал 14 пепперони, 2 с беконом и 3 сырных пицц(ы).
Сколько всего пицц было продано?

2) Ветеринар взвешивал 3 кошек. Первая весила 11 фунтов(та). Вторая была 5
фунтов(та) и третья 4 фунтов(та). Каков их общий вес?

3) На обед 9 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 2 выбрали клубничное молоко,
и 5 выбрали обычное. Какое количество пачек молока было взято?

4) На столе было 11 зеленых яблок(а), 4 красных и 2 желтых яблок(а). Сколько всего
яблок на столе?

5) Фермер вырастил 6 семян(и) томата, 2 огуречных и 11 тыквенных семени. Сколько
всего семян он вырастил?

6) ? переработола 3 банок(ки). Ее мама переработала 7 и ее сестра 5. Сколько всего
банок они переработали?

7) ? играл в крестики-нолики. Он выйграл 10 раз(а), проиграл 3 раз(а) и в ничью 4
раз(а). Сколько всего раз сыграл ??

8) Художник нарисовал 3 картин(ы)(у) в июне. Затем еще 5 в июле, а затем еще 8 в
августе. Сколько всего картин было им нарисовано?

9) На день рождения ? купила несколько кексов. Она купила 5 шоколадных, 4
ванильных и 6 клубничных. Сколько всего кексов она купила?

10) ? читал книгу. Он прочел 5 страниц(ы) в школе, 12 в автобусе и 2 дома. Сколько
всего страниц прочел ??
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Решите каждую задачу.

1) В пятницу магазин пицц продал 14 пепперони, 2 с беконом и 3 сырных пицц(ы).
Сколько всего пицц было продано?

2) Ветеринар взвешивал 3 кошек. Первая весила 11 фунтов(та). Вторая была 5
фунтов(та) и третья 4 фунтов(та). Каков их общий вес?

3) На обед 9 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 2 выбрали клубничное молоко,
и 5 выбрали обычное. Какое количество пачек молока было взято?

4) На столе было 11 зеленых яблок(а), 4 красных и 2 желтых яблок(а). Сколько всего
яблок на столе?

5) Фермер вырастил 6 семян(и) томата, 2 огуречных и 11 тыквенных семени. Сколько
всего семян он вырастил?

6) ? переработола 3 банок(ки). Ее мама переработала 7 и ее сестра 5. Сколько всего
банок они переработали?

7) ? играл в крестики-нолики. Он выйграл 10 раз(а), проиграл 3 раз(а) и в ничью 4
раз(а). Сколько всего раз сыграл ??

8) Художник нарисовал 3 картин(ы)(у) в июне. Затем еще 5 в июле, а затем еще 8 в
августе. Сколько всего картин было им нарисовано?

9) На день рождения ? купила несколько кексов. Она купила 5 шоколадных, 4
ванильных и 6 клубничных. Сколько всего кексов она купила?

10) ? читал книгу. Он прочел 5 страниц(ы) в школе, 12 в автобусе и 2 дома. Сколько
всего страниц прочел ??
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1) В пятницу магазин пицц продал 14 пепперони, 2 с беконом и 3 сырных пицц(ы).
Сколько всего пицц было продано?

2) Ветеринар взвешивал 3 кошек. Первая весила 11 фунтов(та). Вторая была 5
фунтов(та) и третья 4 фунтов(та). Каков их общий вес?

3) На обед 9 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 2 выбрали клубничное молоко,
и 5 выбрали обычное. Какое количество пачек молока было взято?

4) На столе было 11 зеленых яблок(а), 4 красных и 2 желтых яблок(а). Сколько всего
яблок на столе?

5) Фермер вырастил 6 семян(и) томата, 2 огуречных и 11 тыквенных семени. Сколько
всего семян он вырастил?

6) ? переработола 3 банок(ки). Ее мама переработала 7 и ее сестра 5. Сколько всего
банок они переработали?

7) ? играл в крестики-нолики. Он выйграл 10 раз(а), проиграл 3 раз(а) и в ничью 4
раз(а). Сколько всего раз сыграл ??

8) Художник нарисовал 3 картин(ы)(у) в июне. Затем еще 5 в июле, а затем еще 8 в
августе. Сколько всего картин было им нарисовано?

9) На день рождения ? купила несколько кексов. Она купила 5 шоколадных, 4
ванильных и 6 клубничных. Сколько всего кексов она купила?

10) ? читал книгу. Он прочел 5 страниц(ы) в школе, 12 в автобусе и 2 дома. Сколько
всего страниц прочел ??
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1. 19

2. 20
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